I'pynnsr u anredpst JIu HMY, 17 despans 2015 r.

JIncrok 2

2.1. Jlokaxure, uro st rpynnbl GL(n, C) skcnoneHuaibHOe 0TOOparKeHne CIOPbEeKTUBHO,
HO HE OTKPBITO U HE MHBHEKTUBHO.

2.2. Jlokaxkure, ato jyisi Tpynisl SL(2, R) skcnonennuaibHoe 0ToOpazkeHne He CIOPbeKTUBHO.

2.3. a) Ilocrpoiite m30MOpdU3M BEKTOPHLIX HpocTpancTs ¢: 50(3,R) — R3 nepepossmmii
koMmMmyTaTop marpull [A, B = AB — BA B BeKTOpHOE TIPOU3BEJICHNE:

p([4, B]) = ¢(A) x ¢(B);

(Tem caMbiM GyjieT JJ0Ka3aHo, YTO BEKTOPHOE NPOM3Be/IeHne 3a/1aeT Ha R? cTpykTypy
asrebpsr Jlu, nsomopduoit s0(3,R)).

6) Ilyctb : s0(3,R) — R — usomopdusm us npeplIyiero myHkTa. [IposepbTe, 4To
pu 3ToM u30Mopdu3Me cTanapTHoe jeiictere 50(3, R) na R? conamaer ¢ aeficrsuem
R3 na cebe, 3ajaBaeMbIM BEKTOPHLIM [IPOU3BEICHUEM:

AT =p(A) x 7.



